AHATHTHYECKAs COPaBKa N0 Pe3yJbTATAM AHKEeTHPOBAHHA PoAHTEJel N0 Teme
«IIpupoaa B xu3HH pebénka»
Llens: mpHBHBaTH A€TAM JIFOOOBB W JKeNaHHE YXa’KUBATh 3a JKHBOTHBIMH M PACTEHHAMH B JIOMALIHHX
YCIOBHAX COBMECTHO C POIMTENAMH,

1. Umerotcs nu B Bauiem gome JKMBOTHEIE, pacTeHHA?
Ha__100%_ Her 0

2 [Ipunumaer niu yuactHe Baw pe6éHok B yxoze 3a HUIMH?
Ha_100%_ Her 0

3.3HaeT JIH OH, KaK HaJ0 YXaKHBaTh?
Ha 95%  Her 5%

3. Tpyaurtcsa nu Baw peb&nok B oropoze, camy?
a) OXOTHO, ¢ pagocThio:- 70%

0) paBHOAYLIEH K Tpyay B mpupoae;-0

B) ¥ Hac HeT oropoaa.- 30%

4EcTb 1M B JOME JeTCKHE KHHIH 0 npupoae?

Tla 85% L
Her 15%

5JTrobut nu pebéHOK cayllaTs NPOU3BeIeHHs O npHpoae?

Ha 100% Her 0

6. Jlrobut nu Baw peb&Hok cMOTpeTh nepeaayu o npupoae?

Ha  100% Her (O

7. 3naet nu Baw pebéHok uro-uubyas 06 oxpane npupoasbl.?

Ha 95% 3

Her 5%

8 YacTo a1 Bel ObiBaeTe ¢ pebeHkom Ha nporynke? 100%

9. KakYipoxoasar atd nporyiaku?
a) ryasiem Bo asope -100%

0) BeIe3:KaEM Ha npupoay - 60%

B) nocewaeM « PoeB pyueiin - 35%

10.Kakne 4yepTsl XapakTepa XOTHTE BOCITMTATh 4Yepe3 NPHPOIY, KOTOPas OKPY’KaeT ero?

a) nobpota -100%
0) moboBs K oKkpyxarowemy -95%
B) OT3BIBYHBOCTB- 50% .

11.Kak npoBoauTe BBIXOAHBIE OHH?
a) rynsem Ha yauue - 100%

0) Bbie3KaeM Ha nauy - 60%

B) X0auM Ha « Ctonbem - 15%

12.3HaeTt 51 Bal peGEHOK XKMBOTHBIX H pacTeHus KpacHospckoro kpas?
Ha-85% Het-15%

Brigoa.
[To pesynbraTam aHkeTbl BUAHO, YTO POAMTEIH 3AHHTEPECOBAHBI B TOM, YTOOHI C 1€THMH MPOBOAMIAC




padoTa no 03HaKOMJIEHHIO ¢ MUPOM TMPHPO/IBI B IETCKOM Cafy.
BonbLuas yacTk poANTENIEH 3aHMMAETCs C IeThbMH, PETYJISAPHO IY/IAIOT, Pa3sBHBAIOT JeTeil uepes
O3HaKOMJIEHHE C MPHUPOJI0H H LI 3TOT0 HMEIOT HeoOXOHMBbIe MaTEpPHAJIEI.

Cr.Bocniutarens < /4./ O AT ycera

3asenyromas MBJIOY Ne 86 % HJO. Tpasuuenko
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